


Referat kajak klubben 18-9-24

Deltagere; Berit, Susanne, Mette, Julie, Kresten, Heidi
Afbud: Thea


Pkt.1: Godkendelse af dagsorden; godkendt.
Pkt.2. Godkendelse af referat: godkendt
Pkt.3: siden sidst: 
· Grillaftener/kravlegård; ikke den store tilslutning til de to første arrangementer, nok primært pga. det dårlige vejr. Den sidste grillaften var vejret helt fantastisk, og der var en tur Halmø rundt inden udendørs grillhygge. Der blev tjent ca.2000kr på begge kravlegårdsarrangementer, og der kom et par medlemmer til kajakpolo. Prisniveau til kravlegårdsarr. drøftes og der er enighed om, at prisen skal revurderes til næste kravlegårdsarrangement. 
· Indkøb af kajak for tilskud (14000kr.)  fra Friluftsrådet; der er ikke indkøbt nogle endnu, der søges efter kajak. Mette er tovholder på dette projekt. 
· Kresten har tjekket nogle af de kajakker vi har i klubben; der bør øremærkes penge af til vedligehold af kajakker; ifølge budgtettet er 5000kr allerede øremærket vedligehold.
· ved skolestart på Marstal navigationsskole/HF og VUC har der været afholdt indtrodag, hvor en del af øens foreninger byder nye elever velkommen. Der er kommet et par nye medlemmer i klubben efter dette arrangement. 
· Susanne foreslår, at der også reklameres for klubben for nye ærøboer via Ærø kommunes ”velkomstkuffert” eller til deres velkomstmøder. Det drøftes at pjecen bør revideres.
· Hjemmesiden drøftes og enighed om at den også bør revideres. Dette punkt arbejdes der videre med.
· Dansk kano og kajakforbund har kontaktet klubben da de gerne vil høre om vores børne og unge hold, dette ift. artikel om vores klub. Susanne kontakter relevante instruktører og Dansk kano og kajakforbund.
· Børneholdet har været på besøg i sejlklubben til grill mm. idet sejlklubben gerne vil starte samarbejde ift. børneholdene/optimistsejlads, kajakklub. Der er åben dialog herom. Børneholdet har også været på fantastisk tur til Strynø i det dejligste sommervejr. En rigtig hyggelig tur. 
· Voksenholdet har været ude og sejle fra Søby til Ærøskøbing, i meget dårligt og omskifteligt vejr. Næste morgen sejlede man videre fra Ærøskøbing til Marstal. En hård og sej tur (en slags overlevelsestur vil nogle måske mene), men også meget hyggelig.
· Kajakklubben var også repræsenteret ved det Royale besøg. Det lykkedes at samle 8 personer i alt på trods af megen sen invitation. Stor oplevelse. 
· Der drøftes beviser ift. polo træning, med henblik på eks. deltagelse i turneringer, dette tages op på instruktørmødet.


Punkt 4: Øk. Status ved kasseren:

Det ser overordnet godt ud med økonomien, regnskab laves til næste møde.  Egentlige egenbetaling ift .stormskader lander på ca. 28000kr. hvilket er positivt, da der var estimeret omkring 41000kr til dette i budgettet.
Vi har nået 100 medlemmer Jubii 

Punkt 5: Tag status
Plader er indkøbt, er billigere (31500kr) og af bedre kvalitet end troet ifølge byggeudvalg/Kresten, der har handlet ved Stark. Ift. løsning omkring tagpap, anbefales at vi selv i klubben reparerer på dette, Kresten har rådført sig med div. Håndværkere, og dette vil være ok. Der indkøbes div. Til dette.
Ift. levering af materialer; taget er bestilt for 3 uger siden, og der er forlænget leveringstid ved Stark på op til flere uger. Derfor ikke muligt at fastlægge arbejdsdage pt. 
Så snart der er dato på levering af plader planlægges arbejdsdage. Der startes med mindste og mest medtagede skur. Kresten skriver ud ift. info til medlemmer omkring arbejdsdage.

 Punkt 6 :Polo
Polo træning har givet godt liv i klubben. Der har været i alt 3 arrangementer via Søassurancen i løbet af sommeren. Dette har givet klubben 8000 kr i indtægt. Der er tale om flere arrangementer næste år. 
Der er indkøbt nye skørter til polokajakker. 
Kresten og Matias vil ansøge Sydbank om sponsorat til poloveste med firmalogo.
Der har i sommerens løb været et spontant arrangement med en flok herrer, der lavede kajak poloarrangement. Dette tjente klubben 4000 kr på. Disse penge er brugt til bl.a. polobolde.

Punkt 7: Diverse
Punkt til næste møde: opdatering af pjecer
Pris for polo træning? 
Dato for Arbejdsdag;  
kajakvedligehold, udvendigt klubhus mv; – standerstrygning/sæsonafslutning 5/10 kl. 9-13 inkl. Frokost 
julefrokost dato 30/11-24 mere info når det nærmer sig  Heidi og Susanne koordinerer dette.
El 5393 kWm (sidst 4630)
Vand 13.726 (sidst 4.167)
Næste møde november 20/11-24










